EXAMEN BELEIDSINFORMATICA JUNI 2018

Vragen Geert monsieur
1. Vraag over XML in toepassing van gsm
A wordt in gsm’s meer en meer gebruikt omwille van (voordelen xml)
B

2. Som van binaire getallen berekenen en zeggen met welk hexadecimaal getal dat
overeenkomt (448)

A

B 1CO

C2R

D

3. Vraag over sleutels (beveiliging)
a. B neemt de publieke sleutel van A om zijn boodschap te versleutelen,
waarna A de boodschap ontcijfert met zijn eigen privé sleutel.

4. Vraag over swapping
D, deeltjes naar extern geheugen

5.iets over foto met 24 bit kleurencodering en 12 miljoen pixels
a. 36miljoen bits

b. 12milj x 3bytes

C. 12milj x 24 bits

d. 42miljoen bits

6. Vraag over wat OLAP niet inhoudt

a. iets van opslagen van veel gegevens op veel tijdstippen (bvb.
verkoopgegevens)

b. B werkt databasegericht

C. C is belangrijk voor het marketing-kanaal in een onderneming
d. iets over datamining

7. Welke constructie heeft een three-tier architectuur

a. fat client, thin client, data base server

b. thin cliént, presentation, ...

C. thin cliént, file server, application server

d. performance ..., application laag , database

8. Stellingen over DNS, welke is juist?

a. DNS dient om domeinnamen naar IP-adressen om te zetten
9. SQL query

Ik had hier B, wat hadden jullie? ik ook ik had c (reeks 3) is bij elke reeks
hetzelfde, vragen staan in andere volgorde maar antwoorden niet haha



10. Welke uitspraak is fout
a. Operationele CRM kan toekomstige aankopen van klanten voorspellen

11. Welke stelling is fout over RFID tags?

a. Actieve tags kunnen enkel Vanop korte afstand gescand worden
b. RFID tags kunnen vergeleken worden met barcodes

C. RFID tags worden bijvoorbeeld bij het sorteren van valiezen gebruikt
d. RFID tag kan gescand worden met een NFC chip ofz iets

12. XML is altijd well formed als deze valid is

Vragen programmeren
1. Zeggen hoe loop eruit ziet
C

2. Zelfde vraag als vraag januari 2018
CLASS:zz
Inherit A rename f end
B Undefine g end
C redefine h end
Welke uitspraak is fout?
we gaan g moeten herdefiniéren omdat die in de klassentekst undefined staat

3.....

Welke is niet van toepassing?

a. preconditie

b. postconditie

C. invariant

d. parametrisarie

4. Programma gegeven en zeggen wat er geschreven wordt
a. (30,30)

b. (60,60)

c (30;60)

d (60,30)

Het was toch 30,607 dat had ik ook?

5. Welke uitspraak is fout ivm twin deep_twin equal etc
C
geert, seppe: PERSOON
Ik had iets met geert := seppe en geert = seppe denk ik? had ik ook, want je kan toch
niet een zelf gedefinieerde klasse toewijzen door := ?

invuloefening
e programmeren



